
【あおぞら園の環境・運営に関するアンケート】 

R5.6.20-6.27実施 利用者数（利用家族数）30（27）名 回答数 20名（回答率 74％） 

 

 

 

 

 

 

 



② ①への回答の理由を教えてください 

最新では無いなと感じる程度です。先生たちの勤務環境も整っていればいいなと思います。 

古くは感じますが子供の事を考えた施設の作りだと思います 

たくさんの先生が見守ってくれるから安心。去年よりいろいろありますがもっと行事や製作など体験出来ること

を増やして欲しいです。 

建物自体は古いがきちんと清掃、整理されていると感じます。 

施設自体は古いが、綺麗にされている。 

広々とした園庭や子どもたちが使いやすように物が整理されていると感じています 

園庭が広く、施設内の様々なスペースを使って遊び場にもなるため 

園児が過ごしやすい設備だと思います。 

施設が広いので良いですが、冬は寒く感じます 

古いですが、綺麗にされているので 

建物全体が古く暗い印象。 冬は寒く、夏は暑いため 子どもの服装も悩んでしまいます。 

子どもたちが走り回っても広々としていて、部屋は清潔、鍵付き扉など安全対策もできているので。 

配慮が行き届いていて安心感があります。場所は少し不便です。 

建物は古いですがいつも綺麗です 

子ども達がのびのびと楽しそうに動き回って過ごしている。 

 

 

④ ③への回答の理由を教えてください 

②と同様です 

外の遊具をあまり見た事がない 



畑体験や体操遊び、英語遊びなど遊びの中に取り入れて欲しい 

工夫されていて、子供たちが体感しやすいようにされていると思います 

こどもが楽しめるものが揃っている。 

色々な遊具があり、屋内も可動式や組立など様々な種類がありスペースも確保できる広さがあるため 

分かりやすく楽しく遊べてると思います。 

新しいおもちゃを増やされているため 

園庭が草に覆われている印象でよくわからないです 

滑り台とぶらんこのみしかなく、少し寂しい感じです。 

さまざまな発達段階の子供が楽しめるように色々な遊具があり、充実していると思います。 

固定の遊具は古そうですが色んな遊び道具があり、目的により工夫されていると思います。 

色んなものがあって飽きないし、先生方も様々な工夫をしてくださっている 

 

 

 

⑥ ⑤への回答の理由を教えてください 

②と同様です 

古く感じますがシンプルな作りで子供は使いやすいと思います 

療育が出来ないことがあり心配 

下駄箱などに各自のマークもついていてわかりやすい。 



施錠しているので安心。 

各療育室が施錠できる 活動によってレイアウトを変えやすいため 

生理整頓が行き届いており、以前花瓶にお花を飾っていて綺麗でとても素敵でした。 

広いのが良いです。冬は玄関周辺がかなり寒いです 

肢体不自由児クラスもある中 段差があり 物も沢山あり障害になっている印象があります、 

部屋は年季の入ってる感がありますが、いつも綺麗で遊ぶスペースは十分にあって良いと思います。 

歴史は感じますが、あるものをうまく活かしながら活用されていると思います。 

暗さはありますが無駄なものがなく分かりやすく、安心できます。 

新しい施設ではないが、きれいにされている。 

 

 

 

⑧ ⑦への回答の理由も教えてください 

人数が多い中でも見守る姿勢が有難いです。 

子供が先生に懐いて、沢山の事を学んで帰ってくるのが一番の理由です。 

本人が楽しんで行っているから 

個人のペースをよくみてくださり感謝しています 

自己肯定感を高めてくれる関わりをしている。 

いつも明るい挨拶で受け入れてくださる 優しく面白く接してくださるところにあたたかみを感じるため 

子どもたち一人一人を気にかけてくれているという安心感を感じています。 

いつもあたたかく接してくださるため 

先生方一人一人が よく見て 丁寧に接してくれているのを感じます 

癇癪を起こして親でも諦めてしまいそうな時でも次への見通しが立つように優しく接してくださいます。職員の

方々が明るいので、親も元気を頂けます。 



いつも温かく全力で対応いただきありがとうございます。 

先生方はいつも温かくて優しいです。 安心して子どもを預けられます。 

1人 1人に合った対応の仕方で子ども達と向き合ってくださっている。優しい先生ばかりで子どもも毎日安心

して楽しく通えている。 

いつも丁寧に優しく接してくださり、安心して預けさせてもらっています。 

 

 

 

⑩ ⑨への回答の理由を教えてください 

今回の感染の広がりから集団生活する上で対策は難しいところがあるのかなと思いました 

早めのお知らせをくれたり対応には安心して不安はありません。 

対策してもなるものは仕方ない 

特に問題ないと思います 

マスクや手指消毒ができない子がほとんどだから。 

休園等による判断により、感染期間が長引かないようにしてくださるが 休園中の感染対策の内容がわからな

いため 

日頃から感染症予防に気を配っていただいているため安心して過ごせています。 

手洗いの様子を拝見したところ、5秒くらいで終わらせていたため、あまり洗えてないように思いました。感染

症が流行っているので心配になりました。 

手洗い、うがい等、マスク着用等が難しい子ども達なので、仕方ないのかなぁと思います。 

手洗いなど徹底しているので。 

流行り状況など共有が早くて助かります。 

出来ることはやって下さっていると思います。 

基本的にはしっかり対策してくださっていると思う。参観日にバタバタしていたせいか、給食前の子どもの手洗

いが抜けていたので、それが少し心配でした。 

 

 



⑪ 行事について、ご意見がございましたらご自由にご回答をお願いします。 
お休みにも関わらず精力的に活動してくださって嬉しい限りです 

なし 

もっと行事や体験、製作を増やして欲しい。親参加だけでなく、子どもだけの環境で。英語遊びや体操遊びな

ども取り入れて欲しい。どこの園でも体操遊びや英語遊び、リトミックや造形遊びが入っていて、小学校でスタ

ートラインがかなり離されてしまうので 

土曜日のムーブメントも良いですが、平日開催もあってもいいと思います。  

特にございません。 

海、遠足等も希望者はバスに乗れると大変助かります。 

詳細をもう少し早く教えてもらえると 仕事、他の兄弟の学校行事との調整がしやすいです。 

季節ごとのイベントを体験させてもらえて有り難いです。また、兄弟の参加は姉もいつも楽しみにしているので

続けてほしいです。 

平日、休日とバランスよく行事があり、助かります。楽しみにしています。 

いつも楽しいです！ 壁の飾りまで綺麗ですごいと思います。 

また親子遊びを毎月でなくても良いので復活させて欲しい。朝の自由遊びの時間があったり、少人数での活

動だったので、ムーブメントよりもクラスのお友達や保護者の方との距離が縮まりやすかったです。 

 

⑫ その他、ご意見・ご要望がございましたら、ご自由にご回答お願いします。 
できればもっと日頃の様子を詳しく知れたらいいなと思います。ただ手間になることも承知しているので無理に

とは言いません 

あおぞら園とは関係ないですが園バスでの車内に取り残されなど悲しい事件あったり、バスに乗せると寝てし

まう事もあるので確認はしてると思いますが、見えない部分があり不安に思う所もあるので親にこういう確認し

てます。などの説明が欲しいと思います。 

ちえ遊びドリルとはいかないと想いますが、遊びの中で取り入れていただけるとありがたいです 

おかげさまでいつも楽しく過ごせていて感謝しております。ありがとうございます。 

面談週間の一週間がずっと 13時降園になってしまうので、予定がある場合もあるため、15時降園の日も数

日ほしいです。面談週間ではなく、数週に分散していただきたいです。 

いつも本当にありがとうございます。 

いつも子ども達にたくさんの愛情を持って接してくださりありがとうございます。 

 

 


